



રાખેવાલ

સજીવ અબોલ જીવો નિકાસના નિર્ણયથી ભડકો

સુરત, રાજકોટ, અમદાવાદ, ભુજ, ડીસા, મુંબઈ સહીત અનેક સ્થળોએ અહિંસાપ્રેમીઓ દ્વારા આવેદન આપી રોષ ઠાલવાયો



ડીસા ભારતમાં ગૌવંશ સહિત અન્ય અબોલ જીવોના રક્ષણ માટે સરકારી હસ્તક્ષેપની માંગણી જોર પકડી રહી છે. આવી સ્થિતિમાં કેન્દ્ર સરકારે ભારતમાંથી એક લાખ જેટલા અબોલ શરૂઆતમાં નિકાસ કરવાનો વિવાદાસ્પદ નિર્ણય કરતા દેશભરના જીવદયાપ્રેમીઓ ચોંકી ઉઠ્યા છે. પશુ પાલકોને કમાણી કરાવી આપવાના નામે અબોલ જીવોને વિદેશમાં ઈરાદાપૂર્વક મોતના મુખમાં પહેલવાના આ નિર્ણયને દેશભરમાં મૂળ શેષ પ્રત્યાઘાત પડ્યો છે અને



આવેદનપત્રો આપી ખુલ્લો વિરોધ પણ નોંધવાયો છે. ખાસ કરીને ગુજરાતમાં જીવદયાને યોગ્ય માનવવામાં આ નિર્ણયના વિરોધમાં નાયબ કલેક્ટરને આવેદન પત્ર પાઠવી સરકાર દ્વારા જીવિત પશુઓની નિકાસ કરવાના સરકારના નિર્ણયને બંધ ના રખાય તો આગામી સમયમાં ભાજપ સરકારને તેના દુષ્પરિણામ ભોગવવાનો વારો આવશે તેવી ચીમકી પાલનપુર સરકારે સંયુક્ત આરંભ અમીરાતમાં ભારતમાંથી જીવિત પશુઓની નિકાસ શરૂ કરવાનો નિર્ણય હઈ જીવદયા પ્રેમીઓની લાગણી દુભાવી છે

બનાસકાંઠાના દાંતામાં દોઢ ઇંચ વરસાદ : અન્ય સ્થળે ઝાપટાં



ડીસામાં મોડી રાત્રે વરસાદને પગલે બીજીની ફૂલ

આ વર્ષે બનાસકાંઠા સહિત ઉત્તર ગુજરાતના અન્ય વિસ્તારો લાંબા સમયથી વરસાદના આગમનનો ઇન્તજાર કરી રહ્યા છે. જોકે હજુ સુધી મેથરજાએ બનાસકાંઠા ઉપર જોડાંએ એવી કુપા વરસાવી નથી. જોકે હવામાન વિભાગે ૪૮ કલાકમાં બનાસકાંઠા સહિત ઉત્તર ગુજરાતના અન્ય વિસ્તારોમાં ભારે વરસાદની આગાહી કરતા બનાસકાંઠામાં મેઘુલિયાના આગમનને વાધવી લેવા ઉલ્લેખ બની ગયા છે પરંતુ આજે શુક્રવારે દિવસ દરમિયાન પણ કોઈ સ્થળે ભારે વરસાદના અહેવાલ મળ્યા નથી. ભારે વરસાદની આગાહીના પગલે જિલ્લાવહી તંત્ર પણ એલર્ટ થઈ ગયું છે. આવી સ્થિતિમાં ગઈ રાત્રે કે આજે દિવસ દરમિયાન બનાસકાંઠામાં કોઈ સ્થળે ભારે વરસાદના અહેવાલ મળ્યા નથી. આજ દાંતા વિસ્તારમાં જ આજે અડધ ઇંચ વરસાદ નોંધાયો છે. બનાસકાંઠાના પાલનપુર ખાતે ક્યમરત જિલ્લા પુર નિર્માણ ક્ષેત્ર દ્વારા ગ્રામ માલિકી મુજબ આજે શુક્રવારે સવારે ૭ વાગ્યે પુરા થયેલા ૨.૪ કલાક દરમિયાન બનાસકાંઠામાં અમીરગઢ ખાતે ૦૨ મિલિમિટર, ભાવર ખાતે ૦૬ મિલિમિટર, પાલનપુર ખાતે ૦૭ મિલિમિટર, કાંકરગઢ ખાતે ૧૪ મિલિમિટર વરસાદ નોંધાયો છે. દરમિયાન આજે શુક્રવારે સવારથી જ સમગ્ર બનાસકાંઠા જિલ્લામાં વરસાદી માઠાંલ જાહેલ હોવા છતાં દાંતા સિવાય કોઈ સ્થળે નોંધપાત્ર વરસાદ થયો નથી. આજે સવારે ૧ થી બપોરના બે વાગ્યા સુધીમાં બનાસકાંઠાના દાંતા ખાતે ૦૨ મિલિમિટર એટલે કે ત્રણ ઇંચ જેટલો

ભાજપ શાસિત પાલનપુર નગર પાલિકાના રાજમાં

રોડના કામોમાં રૂપિયા ૧.૫૮ કરોડની ગેરરીતિ તત્કાલિન પાલિકા પ્રમુખ સામે ફરિયાદ

વિપક્ષના નેતાએ તાત્કાલિન પ્રમુખ પાસેથી વસુલાત કરી સભ્યપદેથી બરતરફ કરવા માંગી દાદ : હાઈકોર્ટના આદેશ છતાં શહેરી વિકાસ વિભાગ દ્વારા કાર્યવાહી ન થતા તર્ક-વિર્તક

પાલનપુર કાર્યવાહી કરવા માટે ભાજપ શાસિત પાલનપુર નગરપાલિકાના રાજમાં ભૂગર્ભ એન્ડ મિનિસ્ટ્રીશ્સ કમિશનરી કોર્ટમાં અપીલ કરતાં પાલિકા પ્રમુખ સામે નવીનકરણમાં રૂ. ૧.૫૮ કરોડનું કૌભાંડ આચરવામાં આવ્યું હોવાના આભેષ સાથે નગરપાલિકાના વિપક્ષના નેતાએ આ અંગે તત્કાલિન પ્રમુખ સામે



ગેરિમિનિસ્ટ્રીશ્સ કમિશનરી માલિતી અધિકારના કોર્ટમાં અપીલ કરી છે. જેમાં પ્રમુખ પદિએ સી. સી. રોડની કામગીરી કરી હોવાનો આરોપ છે. અમુલ્ય સેવા મંદિર નામનાં અમુલ્ય સેવા મંદિરનું કામગીરીને સંબંધિત કરવામાં આવ્યો છે. જેમાં પ્રમુખ પદિએ સી. સી. રોડની કામગીરી કરી હોવાનો આરોપ છે. આ મુદ્દાએ નવાજીવન આગળ લોન્ડનના લાન્ડોનથી આવેલું એવો કોર્ટમાં અપીલ કરી છે. જેમાં પ્રમુખ પદિએ સી. સી. રોડની કામગીરી કરી હોવાનો આરોપ છે. આ મુદ્દાએ નવાજીવન આગળ લોન્ડનના લાન્ડોનથી આવેલું એવો કોર્ટમાં અપીલ કરી છે. જેમાં પ્રમુખ પદિએ સી. સી. રોડની કામગીરી કરી હોવાનો આરોપ છે. આ મુદ્દાએ નવાજીવન આગળ લોન્ડનના લાન્ડોનથી આવેલું એવો કોર્ટમાં અપીલ કરી છે. જેમાં પ્રમુખ પદિએ સી. સી. રોડની કામગીરી કરી હોવાનો આરોપ છે. આ મુદ્દાએ નવાજીવન આગળ લોન્ડનના લાન્ડોનથી આવેલું એવો કોર્ટમાં અપીલ કરી છે. જેમાં પ્રમુખ પદિએ સી. સી. રોડની કામગીરી કરી હોવાનો આરોપ છે.

આજે ૩૦મી જૂન ; ‘અધોધિત સરકારી સેવાનિવૃત્તિ દિવસ’

આજે એકલા બનાસકાંઠા જિલ્લામાં જ ૨૦૦ થી વધુ સરકારી કમીઓ એક સાથે સેવાનિવૃત્તિ થશે

પાલનપુર હાલના સમયમાં સરકારી પ્રતિકાનો પ્રથમ બની ગઈ છે. જોકે સરકારી નોકરીની તક સતત ઘટી રહી હોઈ બેરોજગારીનો બ્રાહ પક્ષ સતત ઉચ્ચકારી રહ્યો છે. બીજા બાજુ, સરકારી નોકરી નસીબદારને જ મળે એવી મજબૂત બની રહેલી માન્યતા વચ્ચે કોઈ પણ યક્તિ સરકારી સેવામાં જોડાય એ જ દિવસે તેમની સેવાપોથીમાં સેવાનિવૃત્તિ દિવસ પણ લખાઈ જ જાય છે. ગુજરાત સરકારની સેવા માટે ૫૮ વર્ષની વયમર્યાદા વર્ષથી નિયત કરાયેલી છે. જોકે વયમર્યાદા વધવાની વાતો વચ્ચે શારીરિક રીતે સક્ષમ હોય તેવા કર્મચારીઓ તેમને પણ એકાદ - બે વર્ષ સુધી વધુ તક મળે તેવું ઇચ્છતા હોય છે. પરંતુ સરકારી સેવાની વયમર્યાદામાં સત્તાવાર રીતે કોઈ વધારો ના થાય ત્યાં સુધી વર્તમાન સરકારી કર્મચારીઓ તેમજ અધિકારીઓને ૫૮ વર્ષ સરકારી પુરસ્તી ફરજિયાત પણે પાઠવી કરવી પડે છે. કર્મચારીઓ અને અધિકારીઓ તેમની જન્મતિથિ મુજબ સેવા નિવૃત્તિ થતા હોઈ વિવિધ સરકારી વિભાગોમાં સેવાનિવૃત્તિની દીર આપુ વર્ષ ચાલતો રહે છે.



અમલદારીને ધાલવી

થી જે તે વિભાગની કામગીરી કોઈ પણ રીતે પ્રભાવિત નહિ થાય એવો એક જ તે વિભાગના વડાઓ કરી રહ્યા છે. આજે ૩૦ મી જૂન એટલે કે અધોધિત સરકારી સેવાનિવૃત્તિ દિવસે ૨૦૦ થી વધુ સરકારી કર્મચારીઓ આજે સરકારી સેવામાંથી નિવૃત્તિ થશે. આજે ૩૦ મી જૂન એટલે કે અધોધિત સરકારી સેવાનિવૃત્તિ દિવસે ૨૦૦ થી વધુ સરકારી કર્મચારીઓ આજે સરકારી સેવામાંથી નિવૃત્તિ થશે. આજે ૩૦ મી જૂન એટલે કે અધોધિત સરકારી સેવાનિવૃત્તિ દિવસે ૨૦૦ થી વધુ સરકારી કર્મચારીઓ આજે સરકારી સેવામાંથી નિવૃત્તિ થશે. આજે ૩૦ મી જૂન એટલે કે અધોધિત સરકારી સેવાનિવૃત્તિ દિવસે ૨૦૦ થી વધુ સરકારી કર્મચારીઓ આજે સરકારી સેવામાંથી નિવૃત્તિ થશે. આજે ૩૦ મી જૂન એટલે કે અધોધિત સરકારી સેવાનિવૃત્તિ દિવસે ૨૦૦ થી વધુ સરકારી કર્મચારીઓ આજે સરકારી સેવામાંથી નિવૃત્તિ થશે. આજે ૩૦ મી જૂન એટલે કે અધોધિત સરકારી સેવાનિવૃત્તિ દિવસે ૨૦૦ થી વધુ સરકારી કર્મચારીઓ આજે સરકારી સેવામાંથી નિવૃત્તિ થશે. આજે ૩૦ મી જૂન એટલે કે અધોધિત સરકારી સેવાનિવૃત્તિ દિવસે ૨૦૦ થી વધુ સરકારી કર્મચારીઓ આજે સરકારી સેવામાંથી નિવૃત્તિ થશે.

એસ.ટી.માં કોઈ અસર નહીં વર્તાય

એસ.ટી.નિગમના પાલનપુર વિભાગમાં ભારે સોંઠામાં કર્મચારીઓ સેવાનિવૃત્તિ થશે જેને કારણે અહીં પાલનપુર વિભાગમાં કુલ લોકોની સંખ્યામાં પણ વધુ કે ઓછાની કોઈપણ અસર નહીં થશે. આજે ૩૦ મી જૂન એટલે કે અધોધિત સરકારી સેવાનિવૃત્તિ દિવસે ૨૦૦ થી વધુ સરકારી કર્મચારીઓ આજે સરકારી સેવામાંથી નિવૃત્તિ થશે. આજે ૩૦ મી જૂન એટલે કે અધોધિત સરકારી સેવાનિવૃત્તિ દિવસે ૨૦૦ થી વધુ સરકારી કર્મચારીઓ આજે સરકારી સેવામાંથી નિવૃત્તિ થશે. આજે ૩૦ મી જૂન એટલે કે અધોધિત સરકારી સેવાનિવૃત્તિ દિવસે ૨૦૦ થી વધુ સરકારી કર્મચારીઓ આજે સરકારી સેવામાંથી નિવૃત્તિ થશે. આજે ૩૦ મી જૂન એટલે કે અધોધિત સરકારી સેવાનિવૃત્તિ દિવસે ૨૦૦ થી વધુ સરકારી કર્મચારીઓ આજે સરકારી સેવામાંથી નિવૃત્તિ થશે. આજે ૩૦ મી જૂન એટલે કે અધોધિત સરકારી સેવાનિવૃત્તિ દિવસે ૨૦૦ થી વધુ સરકારી કર્મચારીઓ આજે સરકારી સેવામાંથી નિવૃત્તિ થશે. આજે ૩૦ મી જૂન એટલે કે અધોધિત સરકારી સેવાનિવૃત્તિ દિવસે ૨૦૦ થી વધુ સરકારી કર્મચારીઓ આજે સરકારી સેવામાંથી નિવૃત્તિ થશે.

MBBS in CHINA
વાર્ષિક ફી રૂ. 1,44,000
MCI-WHO માન્ય ● લિમિટેડ સીટ્સ
વિદેશમાં MBBS કરવા મોકલતા પહેલા એકવાર અમારી અવશ્ય મુલાકાત લો.
Dr. Jododia - MBBS
ઓફિસ : 417, સનારાઈઈ મોલ, વરરાપુર, અમદાવાદ.
વિશેષ માહિતી તમા આપનાં પ્રશ્નોની સમાધાન માટે
રવિવારે બપોરે 12.30 કલાકે નિહાળો ટોક-શો
94267 31310

જાહેર ડરાજી છાણીયા ખાતર
ખેતી માટેનો જલાવાવનું કે તા.૧-૧૦-૨૦૧૮ રવિવાર ના રોજ બપોરે ૩ કલાકે ડિલિવરી ખોડાશે
પાંચરોપીયામાં છાણીયા ખાતરની ખુલ્લી ડરાજી કરવામાં આવશે. તે સુધારવા માટે જલાવાવનું જલાવેલું ડરાજી ડરાજી રહેશે. ખાતર ખેંચવા ૧ કલાકી વગર નહીં રહેશે.
સ્થળ :- ડિલિવરી ખોડાશે પાંચરોપીયા, ઠે.બાબર રોડ, ડિલિવરી (નો.નં.૨૨૨૬૪ ૭૩૫૬૮,૬૨૪૭૦ ૮૬૬૮૨)

